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A B C D A% B% C% D% 回答数 R5

前年比

±10%

↑↑

±5%

↑

R4

Ⅳ

【 38 】
授業の教え方を工夫している先生が、１・２年生の頃

より増えたと思いますか？
29 70 64 3 17.5 42.2 38.6 1.8 166 59.7 ↓ 68.0

【 47 】
自分の進路希望の実現度はどのくらいあると考えてい

ますか？
86 35 36 9 51.8 21.1 21.7 5.4 166 72.9 ↑↑ 59.0

Aテレビ・ラジオ　Bパンフレット　C本・雑誌　D新聞・広告　Eインターネット　Fその他

A B C D E F A% B% C% D% E% F% 回答数

【 39 】
あなたが進路を考えるうえで、主に何から情報を得ま

したか？【複数回答可】
13 98 10 11 116 7 5.1 38.4 3.9 4.3 45.5 2.7 255

A家族　B担任　C進路指導室の先生　Dその他の学校の先生　E塾や予備校の先生　F友人

A B C D E F G A% B% C% D% E% F% G% 回答数

【 40 】
あなたが進路を考えるうえで、主に誰に相談しました

か？【複数回答可】
130 53 16 12 40 52 14 42.9 17.5 5.3 4 13.2 17.2 4.6 303

A担任との面談　B授業中　C進路カフェ　D探究・LHR　E学年集会・説明会　F特になし

A B C D E F A% B% C% D% E% F% 回答数

【 41 】
あなたが進路を考えるうえで、学校で適切なアドバイ

スがありましたか？【複数回答可】
74 16 21 19 14 48 38.5 8.3 10.9 9.9 7.3 25 192

A夢チャレ　B説明会　Cオープンキャンパス　Dボランティア活動　E実習・集中講座　F部活動　G特になし

A B C D E F G A% B% C% D% E% F% G% 回答数

【 42 】
あなたが進路を考えるきっかけとなった、行事や活動

がありましたか？【複数回答可】
22 24 81 5 4 14 50 11 12 40.5 2.5 2 7 25 200

A10回以上　B5～9回　C2～4回　D1回だけ　E０回

A B C D E A% B% C% D% E% 回答数

【 43 】
４月から現在までの間に、学校の進路指導室や進路カ

フェをどれくらい利用（入室）しましたか？
27 24 41 19 53 16.5 14.6 25 11.6 32.3 164

【 44 】
４月から現在までの間に、教室にある進路関係の本を

どれくらい利用しましたか？
3 10 28 25 100 1.8 6 16.9 15.1 60.2 166

A本・雑誌　Bインターネット　Cパンフレット　Dオープンキャンパス　E過去問　F勉強　G面接対策　H何もしていない

A B C D E F G H A% B% C% D% E% F% G% H% 回答数

【 45 】
進路実現に向けて、取り組んだことは何ですか？【複

数回答可】
28 113 80 108 70 52 59 6 5.5 22.2 15.7 21.2 13.7 10.2 11.6 1.2 510

A1回　B2回　C3回　D4回以上　E全く受験していない

A B C D E A% B% C% D% E% 回答数

【 46 】
外部模試（学校で受験したものを含む）を何回受験し

ましたか？
26 33 15 29 63 15.7 19.9 9 17.5 38 166

令和５年度学校教育自己診断【3年生】

アンケート結果

Aかなり増えた　B少し増えた　C増減はない　D減った

A大いに可能（すでに実現）　Bだいたい可能　C少し難しい　D難しい
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A B C D A% B% C% D% 回答数 R5

前年比

±10%

↑↑

±5%

↑

R4

Ⅳ

【 38 】
授業の教え方を工夫している先生が、１年生の頃より

増えたと思いますか？
50 93 67 6 23.1 43.1 31 2.8 216 66.2 ↑↑ 42.0

【 39 】 ３年次の科目登録を終えて、今どう思いますか？ 90 109 15 1 41.9 50.7 7 0.5 215 92.6 ↑ 84.0

【 40 】
４で、CとDを答えた人のみ回答してください。その理

由は何ですか？
7 6 2 3 38.9 33.3 11.1 16.7 18 72.2

【 50 】 修学旅行についての感想は？ 179 27 8 1 83.3 12.6 3.7 0.5 215 95.9 ↑↑ 82.0

【 47 】 現在、アルバイトをしていますか？ 3 93 9 110 1.4 43.3 4.2 51.2 215 48.9 ↑ 41.0

【 48 】 家で学校の話をしますか？ 87 73 34 21 40.5 34 15.8 9.8 215 74.5 ↑ 65.0

A親　B兄弟・姉妹　C先生　D友人　E先輩　F誰にも相談しない　Gその他

A B C D E F G A% B% C% D% E% F% G% 回答数

【 49 】 あなたは悩みを誰に相談しますか？【複数回答可】 115 25 16 134 13 32 3 34 7.4 4.7 39.6 3.8 9.5 0.9 338

Aテレビ・ラジオ　Bパンフレット　C本・雑誌　D新聞・広告　Eインターネット　Fその他

A B C D E F A% B% C% D% E% F% 回答数

【 41 】
あなたが進路を考えるうえで、主に何から情報を得ま

したか？【複数回答可】
17 97 9 18 178 7 5.2 29.8 2.8 5.5 54.6 2.1 326

A家族　B担任　C進路指導室の先生　Dその他の学校の先生　E塾や予備校の先生　F友人　G先輩

A B C D E F G A% B% C% D% E% F% G% 回答数

【 42 】
あなたが進路を考えるうえで、主に誰に相談しました

か？【複数回答可】
150 73 10 7 19 76 20 42.3 20.6 2.8 2 5.4 21.4 5.6 355

A担任との面談　B授業中　C進路カフェ　D探究・LHR　E学年集会・説明会　F特になし

A B C D E F A% B% C% D% E% F% 回答数

【 43 】
あなたが進路を考えるうえで、学校で適切なアドバイ

スがありましたか？【複数回答可】
119 58 9 64 53 20 36.8 18 2.8 19.8 16.4 6.2 323

A夢チャレ　B説明会　Cオープンキャンパス　Dボランティア活動　E実習・集中講座　F部活動　Gなし

A B C D E F G A% B% C% D% E% F% G% 回答数

【 44 】
あなたが進路を考えるきっかけとなった、行事や活動

がありましたか？【複数回答可】
72 52 91 4 5 14 56 24.5 17.7 31 1.4 1.7 4.8 19 294

A10回以上　B5～9回　C2～4回　D1回だけ　E０回

A B C D E A% B% C% D% E% 回答数

【 45 】
４月から現在までの間に、学校の進路指導室や進路カ

フェをどれくらい利用（入室）しましたか？
0 4 16 19 176 0 1.9 7.4 8.8 81.9 215

【 46 】
４月から現在までの間に、教室にある進路関係の本を

どれくらい利用しましたか？
1 1 24 19 170 0.5 0.5 11.2 8.8 79.1 215

令和５年度学校教育自己診断【２年生】

アンケート結果

Aかなり増えた　B少し増えた　C増減はない　D減った

A選びたい科目が選択できた　Bある程度選択できた　Cあまり満足できていない　D満足できていない

A進路が決まっていないから　B科目選択についての資料が十分でなかった　Cガイダンスが十分でなかった　D選択したい科目がなかった

A毎日　B1週間に何回か　C不定期　Dしていない

A良かった　Bどちらかといえば良かった　Cどちらかといえば良くなかった　D良くなかった

Aよくする　Bどちらかといえばする　Cどちらかといえばしない　D全くしない
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A B C D A% B% C% D% 回答数 R5

前年比

±10%

↑↑

±5%

↑

R4

Ⅳ

【 38 】 現在、堺東高校での学校生活は楽しいですか？ 113 95 24 8 47.1 39.6 10 3.3 240 86.7 ↓ 92.0

【 40 】 現在、堺東高校でクラブ活動をしていますか？ 58 109 2 70 24.3 45.6 0.8 29.3 239 70.7 68.0

【 41 】 現在、アルバイトをしていますか？ 3 76 7 154 1.3 31.7 2.9 64.2 240 35.9 35.0

【 44 】 友人をつくることは得意ですか？ 39 85 85 31 16.3 35.4 35.4 12.9 240 51.7 ↑ 45.0

【 45 】
自分は自己管理ができ、自己責任で行動することがで

きますか？
61 118 52 9 25.4 49.2 21.7 3.8 240 74.6 79.0

【 46 】
中学生の時に、本校のオープンスクールに参加しまし

たか？
41 67 9 123 17.1 27.9 3.8 51.3 240 48.8 ↑ 41.0

【 47 】 中学時の時に、本校のミニ見学会に参加しましたか？ 30 32 22 154 12.6 13.4 9.2 64.7 238 35.2 ↑↑ 18.0

【 42 】 家で学校の話をしますか？ 89 92 40 19 37.1 38.3 16.7 7.9 240 75.4 ↑↑ 65.0

A親　B兄弟・姉妹　C先生　D友人　E先輩　F誰にも相談しない　Gその他

A B C D E F G A% B% C% D% E% F% G% 回答数

【 43 】 あなたは悩みを誰に相談しますか？【複数回答可】 135 45 16 148 16 48 4 32.8 10.9 3.9 35.9 3.9 11.7 1 412

A学習活動　B将来設計　Cクラス活動　Dクラブ活動　E行事　F友人づくり　Gボランティア活動　H国際交流　I資格取得

A B C D E F G H I A% B% C% D% E% F% G% H% I% 回答数

【 39 】
高校生活で大切にしたいことは何ですか？

【複数回答可】
165 144 102 95 146 158 14 19 45 18.6 16.2 11.5 10.7 16.4 17.8 1.6 2.1 5.1 888

A国語　B社会　C数学動　D理科　E英語　F体育　G芸術　H家庭

A B C D E F G H A% B% C% D% E% F% G% H% 回答数

【 48 】 あなたの得意な科目は何ですか？【複数回答可】 47 82 60 35 47 71 65 36 10.6 18.5 13.5 7.9 10.6 16 14.7 8.1 443

【 49 】 あなたの不得意な科目は何ですか？【複数回答可】 119 79 138 128 135 80 46 46 15.4 10.2 17.9 16.6 17.5 10.4 6 6 771

Aできる　Bどちらかといえばできる　Cどちらかといえばできない　Dできない

A10月に参加　B11月に参加　Cどちらも参加　D参加していない

A９月に参加　B12月に参加　C１月に加　D参加していない

Aよくする　Bどちらかといえばする　Cどちらかといえばしない　D全くしない

A得意である　Bどちらかといえば得意である　Cどちらかといえば得意でない　D得意でない

A毎日　B1週間に何回か　C不定期　Dしていない

A文化部　B運動部　C両方所属している　Dクラブ活動はしていない

A楽しい　Bどちらかといえば楽しい　Cどちらかといえば楽しくない　D楽しくない

令和５年度学校教育自己診断【１年生】

アンケート結果


